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OSOBNÍ ZPRÁVY

GRATULUJEME
V první polovině roku 2007 někteří členové Společnosti pro transfuzní lékařství ČLS JEP oslavili významná životní
výročí. Všem kolegyním a kolegům gratulujeme a přejeme jim další cestu životem, naplněnou zdravím, štěstím
a životní pohodou. 
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notka, laboratoř molekulární genetiky a buněčné biologie.
Jeho dominantní zájem o maligní lymfoproliferace se stal
nosným programem kliniky. Vytvořil Kooperativní lymfo-
movou skupinu (KLS) s celostátní spoluprací a databází
maligních lymfomů. Jeden z pracovních týmů je zapojen
do činnosti celostátní České myelomové skupiny.

na Ústavu hematologie a krevní transfuze
Od r. 2002, kdy se stal prof. Klener ředitelem, praktic-

ky ukončil syntézu celého oboru hematologie ve VFN
a 1. LF UK. Personální jednotou 1. interní kliniky
a ÚHKT rozšířil klinickou o transfuzní lékařství,
o hemoblastózy a alogenní transplantace kostní dřeně
a současně o výzkumnou činnost, včetně výzkumu
základního a experimentálního. I zde zahájil moderniza-
ci pracoviště, podporoval vznik specializovaných refe-
renčních center, např. Národní referenční laboratoř pro
papilomaviry. 

Hodnocení
– celkem 29 oborových, pedagogických, vědeckých

a státních ocenění
– z nejvýznamnějších: cena ministra školství za vědu

(1997) a I. cena za odbornou literaturu IPVZ za mono-

grafii „Protinádorová chemoterapie” (1997)
– Zlatá medaile Univerzity Karlovy (1997)
– Státní vyznamenání za zásluhy o stát v oblasti vědy

(2003)

Diskuse
Uvedené aktivity a výsledky nelze stihnout v běžném

dni se 24 hodinami a v týdnu se 7 dny. Autoři článku
vážně jubilanta podezírají z nekalého spojení s Institucí
„Strážci času“ a získání individuálních výhod. Tyto,
podle názoru autorů, spočívají v poskytnutí 30hodinové-
ho dne a osmidenního týdne. Zatím zůstává neobjasněno,
kde jubilant čerpá invenci a sílu, nepodařilo se, ani za
výrazné pomoci seriózních zdrojů (Blesk, Šíp, Aha) zjis-
tit žádnou zajímavou skutečnost.

Grantová podpora
Všechny činnosti a dosažené výsledky byly podpoře-

ny grantem reprezentovaným jeho rodinou a zejména
manželkou Marcelou.

Autoři: anonymní skupina I. interní kliniky 
VFN a 1. LF UK Praha 
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